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ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2010, REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL
DE OURO PRETO EM 23 DE FEVEREIRO
Às dezesseis horas do dia vinte e três de fevereiro de dois mil e dez, no Salão Nobre da
Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Júlio Ernesto de
Grammont Machado de Araújo, iniciou-se a sexta Reunião Ordinária desta Casa
Legislativa. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada inicial, à qual
responderam os vereadores Silmério Rosa, Leonardo Barbosa, Júlio Pimenta, Regina
Braga, Flávio Andrade, Moisés Rodrigues, Luiz Gonzaga e Maurício Moreira (Paquinha),
totalizando nove. Havendo quórum regimental, o Presidente declarou aberta a presente
reunião e solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE:
Ofício nº 155/10, do Secretário de Estado de Saúde e Gestor do SUS-MG, senhor
Antônio Jorge de Souza Marques, em resposta à Representação nº 111/09, de autoria
de diversos vereadores. Foi distribuído às Comissões Permanentes o Projeto de Lei
Complementar nº 03/10, de autoria do Vereador Moisés Rodrigues de Paula, que altera o
artigo 42 da Lei Complementar nº 30, de 28 de dezembro de 2006, e dá outras
providências. Foi aprovada por dez votos a ata da 2ª Reunião Ordinária, ressaltando que
a Vereadora Maria Regina Braga votou favorável à aprovação da ata, no entanto ela não
esteve presente na 2ª Reunião Ordinária, conforme Requerimento encaminhado ao
Presidente desta Casa, justificando a ausência dela. REUNIÃO ESPECIAL:  A reunião foi
transformada em Especial para receber na Tribuna Livre: Maria Aparecida Peixoto e
Silvânia Assis, respectivamente, Presidente e Vice-Presidente do Sindsfop, para falarem
sobre a greve dos servidores públicos da Educação. Retornando à Reunião Ordinária, o
Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada intermediária, à qual
responderam os Vereadores Regina Braga, Maurílio Zacarias, Luiz Gonzaga, Silmério
Rosa e Flávio Andrade, totalizando cinco. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTOS: Foram
colocados em votação, aprovados pelos Vereadores presentes e encaminhados ao
Executivo os REQUERIMENTOS nºs 11/10, do Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira, para
que informe, com a máxima urgência, o motivo pelo qual o senhor Albert Enstein Correia
Maia não foi atendido pela Secretaria de Saúde com o pedido de exame de Trânsito
Intestinal do Delgado; 12/10, do Vereador Flávio Andrade, solicitando informações se as
ações do Plano Decenal de Educação, previstas para serem realizadas até o mês de
fevereiro de 2010 já foram executadas; 13/10, do Vereador Maurício Moreira, solicitando
informação de qual a possibilidade de liberar 12 vagas no ônibus que faz o transporte
escolar saindo do Salto para o CEFET, o que vai favorecer 12 pessoas do distrito que
foram selecionados para os cursos técnicos de Mecânica (SENAI) e Restauração
(FAOP); 14/10, da Vereadora Maria Regina, requerendo informações sobre quais foram
as providências tomadas pela Secretaria Municipal de Saúde para atendimento ao que
foi requerido pela 3ª Promotoria de Justiça de Ouro Preto, por meio da Ação Civil
Pública; 15/10, da Vereadora Maria Regina, requerendo informações sobre quais foram
as providências tomadas pela Prefeitura Municipal de Ouro Preto em relação aos fatos
apurados pela 3ª Promotoria de Justiça de Ouro Preto, por meio do inquérito Civil; 16/10,
da Vereadora Maria Regina Braga, requerendo informações sobre quais foram as
providências tomadas pela Procuradoria do Município em relação aos fatos apurados
pela 3ª Promotoria de Justiça de Ouro Preto por meio do inquérito civil MPMG
0461.09.000074-0; 17/10, da Vereadora Maria Regina Braga , requerendo informações
quais foram as providências tomadas pela Secretaria Municipal de Saúde para
atendimento ao que foi requerido pela 3ª Promotoria de Justiça de Ouro Preto, por meio
do inquérito civil MPMG 0461.09.00058-3; 18/10, da Vereadora Maria Regina Braga,
requerendo informações quais as providências tomadas pela Prefeitura Municipal de
Ouro Preto em atendimento ao que determina a Lei Geral que institui tratamento
diferenciado aos micro e pequenos negócios, especificamente em relação à prioridade
nas licitações envolvendo compras governamentais com valores de até 80 mil reais;
19/10, da Vereadora Maria Regina Braga, requerendo informações se algum projeto está
sendo elaborado pela Prefeitura Municipal de Ouro Preto em parceria com o SEBRAE,
ADOP e Governo do Estado, visando oferecer capacitação, assessoramento,
treinamento, oportunidade de formalização e informações aos empreendedores e grupos
associativos da cadeia produtiva do Turismo, na sede e nos distritos, para receber os
turistas que virão à Copa do Mundo de 2014. PROJETOS EM REDAÇÃO FINAL: Projeto
de Lei nº 02/10, do Vereador Luiz Gonzaga, que institui o Dia do Gari. Foi colocado em
votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, favorável à redação
do projeto em sua forma original; aprovado por oito votos. Projeto de Lei 84/09, do
Prefeito Municipal, que dispõe sobre a criação do Museu Casa dos Inconfidentes. Foi
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colocado em votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação,
favorável à redação do projeto em sua forma original; aprovado por oito votos.
ORADORES: A Vereadora Regina Braga falou sobre o transporte da Educação,
enfatizando o não pagamento de alguns prestadores de serviços.  Comentou sobre
trechos de uma reunião do ano passado realizada na Prefeitura com os prestadores de
serviço; fez alguns questionamentos sobre a reunião daquele dia, pois ficou acordado
que a Prefeitura pagaria alguns motoristas desde que prestassem alguns
esclarecimentos, mas agora a Prefeitura diz que em momento algum falou em pagar
esses prestadores. Pediu aos Vereadores que estiveram presentes na reunião daquele
dia que esclarecessem essa dúvida pra ela. Com aparte, o Vereador Leonardo Barbosa
disse que não houve interesse do Poder Executivo em medir os quilômetros; registrou
que ele foi nomeado para acompanhar as medições dos quilômetros pela Câmara. Disse
também que não vem cobrando mais porque os prestadores de serviços são os mais
prejudicados e deveriam fazer igual aos professores e exigirem seus direitos. Comentou
que devem aguardar a Justiça porque muitos deles ainda estão prestando serviço para o
município. Falou que quem tem direito deve lutar. A Vereadora Regina Braga agradeceu
ao Vereador Léo; disse que tem que haver luta mesmo. Disse que a Prefeitura só
trabalha sobre pressão. Comentou que a Prefeitura está querendo cortar o transporte de
alunos da zona rural que estão estudando no CEFET; lamentou a situação; disse que a
Prefeitura de Ouro Preto tem condições de arcar com o transporte desses alunos.
Comentou que houve um erro com relação aos professores da rede municipal que não
receberam um terço de férias. Com aparte, a Vereadora Crovymara Batalha, informou
que com relação ao transporte foi feita uma licitação, que se não tiver sido licitado a
questão do Cefet tem que se fazer um aditivo; disse que não sabe se foi feita ou não a
licitação. Informou ainda que com relação às férias é de praxe requerer, que quem
requer é o funcionário. Comentou que acha um absurdo o não recebimento do um terço
de férias dos professores, comentando achar impossível o RH da Prefeitura não saber
quando o professor tira suas férias. Explicou sobre a concessão das férias do professor.
A Vereadora Regina Braga comentou sobre as reclamações dos moradores da Rua
Josino Fernandes da Silva, bairro São Cristóvão, onde estourou a rede pluvial e abriu um
buraco que já vai fazer dois anos e vem comprometendo algumas casas e causando
transtornos. Disse que um empreiteiro informou a ela que foi até a Secretaria de Obras e
que lá falaram que não iriam atender ao seu pedido. Informou que já esteve com o
Secretário de Obras, Júlio Correia, o mesmo falou que já estava licitado e já se
passaram meses e o problema continua. Informou que já fez Indicação, está fazendo
oralmente e que irá procurar novamente o Secretário de Obras. O Vereador Silmério
Rosa pediu a paciência da comunidade de Antônio Pereira com relação à ação de
vândalos no que diz respeito à captação de água. Agradeceu ao Semae pela
manutenção durante o carnaval, pois na localidade não ocorreu à falta de água. Apelou
às pessoas que porventura virem algo, para que possam denunciar mesmo que
anonimamente. Solicitou ao Poder Executivo a contratação de dois seguranças para
poderem ficar na estação de bombas de Antônio Pereira; ressaltou que a ação de
vândalos já vem ocorrendo há muito tempo. O Vereador Leonardo Barbosa falou sobre a
presença dos professores na Casa e sobre suas reivindicações. Teceu comentários
sobre a greve. Disse que o Prefeito não quer dar aumento aos funcionários; que parece
ser unânime, pois os Vereadores querem que o Prefeito dê esse aumento. Falou que
todos os Vereadores foram a favor dos professores, mesmo que por fingimento, mas
foram contrários ao Prefeito Angelo Oswaldo de não dar o que é de direito aos
professores. Disse que tem encontrado vários funcionários reclamando da empresa
Gonçalves e Santos; enfatizou que é preciso saber mais informações sobre o processo
licitatório dessa empresa, para que possam cobrar dela a fim de que cumpra o que está
recebendo. Disse que a questão da falta de água é muito séria. Falou que na semana
que vem irá entrar com uns Requerimentos solicitando informações com relação ao
serviço prestado pelo Semae. Com aparte, o Vereador Moisés Rodrigues falou sobre a
TBO ? tarifa de água. Destacou que em muitos lugares a tarifa vai chegar primeiro que
água; lembrou de fatos passados com relação à cobrança de água; citou várias
localidades que estão sem água. O Vereador Leonardo Barbosa comentou sobre a tarifa
da cobrança de água que virá no mês de março; disse que o mais doído será pagar sem
ter a água, o que vai acontecer no mês que vem. Comentou que o Semae virou um
cabide de empregos e isso não está sendo observado. Comentou que o Semae tem
carros rodando, caminhões pipa que prestam serviços; ressaltou que fará uns
questionamentos sobre o Semae na semana que vem. Questionou até quando haverá
problemas com relação à água em Ouro Preto.  Falou sobre as prioridades e
necessidades da área da Saúde; falou sobre a estrutura da Secretaria de saúde hoje.
Falou sobre a Secretaria de Educação; disse que acredita na justiça, que acredita na
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mesma justiça que prendeu o Arruda, pois as provas trazidas a esta Casa foram
contundentes, que o Vereador Flávio não assinou nenhum relatório criado pela cabeça
dele não; que através dos poucos documentos que vieram conseguiu-se identificar que
houve influência e favorecimento na campanha da ?fulana?. Enfatizou que acredita na
Justiça. O Presidente comunicou que a Audiência Pública da Prefeitura para Prestação
de Contas do terceiro Quadrimestre será realizada na próxima quinta feira após reunião
ordinária; pediu à Secretaria para agendar amanhã cedo com o Gabinete do Prefeito a
reunião para tratar do assunto relacionado aos servidores da educação. O Presidente
solicitou o Secretário que fizesse a chamada final, à qual responderam os Vereadores
Júlio Pimenta, Flávio Andrade,  Luiz Gonzaga Leonardo Edson e Regina Braga
totalizando cinco. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e,
para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e
assinada pelos Vereadores.
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